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A XII. KERÜLETI POLGÁROK LAPJA

Visszaköltözött a rendõrség a Maros utcába
Halaszthatatlan volt a XII. ke-

rületi Rendõrkapitányság épüle-
tének felújítása. A Maros utcai
ház az ‘50-es évek második felé-
ben épült. A mûszaki állapot is
ezt a kort idézte: a túlterhelt
elektromos hálózat többször ki-
gyulladt, az elavult víz- és csa-
tornahálózat rendszeresen eldu-
gult, eltörtek a csövek, nem zár-
tak a nyílászárók – hosszan so-
rolhatnánk.
A rekonstrukciót tavaly szep-

tember 1-jén kezdték, és a terve-
zettnél hamarabb, ebben a hó-
napban fejezték be. A falakon
kívül gyakorlatilag mindent ki-
cseréltek: az elektromos és fûtés-

rendszert, a liftet, a bútorokat.
Korszerû biztonsági és tûzvédel-
mi rendszert építettek be, új
hangszigetelést kapott a pince-
szinten lévõ lõtér, új bûnjelrak-
tárt alakítottak ki. XXI. századi
körülmények között, modern
számítógépes hálózat segítségé-
vel dolgozhatnak a rendõrök,
akik egyenruhájukat immár zu-
hanyzós öltözõkben vehetik fel,
nem pedig a folyosón, mint ko-
rábban…

Ünnepélyes megnyitó
Az április 2-i ünnepélyes

megnyitón jelen volt többek kö-
zött dr. Orbán Péter r. altábor-

nagy, országos rendõrfõkapi-
tány, dr. Kökényesi Antal r. ve-
zérõrnagy, Budapest rendõrfõka-
pitánya, dr. Kontrát Károly, a
Belügyminisztérium politikai ál-
lamtitkára, dr. Majsai György r.
alezredes, a XII. kerület rendõr-
kapitánya, Pokorni Zoltán, a XII.
kerület országgyûlési képviselõ-
je és dr. Mitnyan György polgár-
mester.
A Himnusz elhangzása után

Szilágyi Tibor színmûvész adta
elõ Radnóti Miklós Nem tudha-
tom címû versét. Utána dr. Kont-
rát Károly mondott rövid beszé-
det. Ünnepnek nevezte a kapi-
tányságavatót: az új épületben

dolgozó 193 rendõr, a kerületi és
a budapesti polgárok ünnepének.
Megköszönte, példaértékûnek
nevezte a BRFK és a XII. kerü-
leti Önkormányzat anyagi támo-
gatását, majd átnyújtotta dr.
Majsai Györgynek az épület jel-
képes aranykulcsát, ezzel hivata-
losan átadta a házat a kerület
rendõreinek és lakosainak.

Nõtt az elvárás
„A munkahelyi környezet

alapvetõen meghatározza a telje-
sítményt” – hangsúlyozta dr.
Majsai György, aki szintén hálá-
ját fejezte ki azoknak, akik segí-
tették a rekonstrukciót. Dr.
Mitnyan György polgármester az
önkormányzat „régi adósságának
törlesztésérõl” beszélt, hiszen a
lepusztult, korszerûtlen épület
már nem felelt meg az igények-
nek. Mint mondta, a rendõrség-
gel régóta jó a kapcsolatuk, en-
nek eredménye a folyamatosan
javuló közbiztonság és az új ka-
pitányság. A polgármester ki-
emelte, hogy nõtt az elvárás:
ilyen körülmények között jobb
teljesítményt várnak a rendõrök-
tõl.
A rekonstrukció teljes költsé-

ge bruttó 436 millió forint volt.
Ebbõl 120 milliót Hegyvidék
Önkormányzata, 43,6 milliót a
BRFK állt, a fennmaradó részt
pedig a Belügyminisztérium fi-
nanszírozta. Az újjávarázsolt
épületbe, a Maros utca 3-ba ápri-
lis 13-án költöztek vissza a rend-
õrök, ezzel egy idõben megszûnt
a Beethoven utcai ideiglenes ka-
pitányság.

Koszár Róbert – Féjja Zsolt

Dr. Majsai György, dr. Mitnyan György és dr. Kontrát Károly

A kívül-belül újjávarázsolt kapitányság

Céljuk a tehetségek kibontakoztatása

Egy kitüntetett iskola
Egyik korábbi számunkban hírt
adtunk arról, hogy oklevéláta-
dó ünnepségen jártunk, ahol a
hegyvidéki pályázatok nyerte-
sei vették át okleveleiket.

A Miniszterelnöki Hivatal in-
formatikai kormánybiztosa, Sík
Zoltán nemrégiben oklevelet
adományozott az Orbánhegyi
Gyermekekért Alapítvány részé-
re. Az indoklást az oklevélen ol-
vashatjuk itt, a Fekete István ne-
vét viselõ általános iskola tanári
szobájának falán: Azért a közér-
dekû társadalmi cél érdekében
végzett tevékenységéért, amelyet
a Széchenyi Terv civil szerveze-
teknek kiírt pályázatán elnyert
számítógéppel ismer el. Dr.
Mitnyan György polgármester
pedig emléklapot adományozott
az intézménynek „ A kerület leg-
szebb kertje” pályázaton elnyert
különdíjáért.
Az igazgatói irodában dr.

Szilágyi Gáborné igazgató, Vér-
tesi Nóra, Cziffka Borbála
gyógypedagógus tanárok és Hor-
váth Gyuláné óvónõ-drámapeda-
gógus adnak tájékoztatást az in-
tézmény tevékenységérõl.
Az intézményben 42 gyógy-

pedagógus tanár 110 tanulóval
foglalkozik, akiknek egyharma-
da halmozottan sérült. A tanárok
munkáját pedagógiai assziszten-
sek és alkalmazottak segítik. Két
alapfeladatot látnak el: a tanulás-
ban akadályozott gyermekek
vizsgára felkészítését a 10. évfo-
lyamig – alapmûveltségüket fi-
gyelembe véve –, valamint a 9-
10. évfolyamok szakiskolai elõ-
készítését. Az iskola Nemzeti
Alap Tantervre és a Fogyatéko-
sok kerettantervére épülõ helyi
tanterve nevelésközpontú és
gyógypedagógiai szemléletû,
melynek eredményességét a
mindennapi tevékenység bizo-
nyítja. Ugyanakkor a nevelõtes-
tület feladata a kerület vala-
mennyi óvodájába és iskolájába
járó beszédhibás, nyelvi kommu-
nikációs zavarral küzdõ és be-
szédfogyatékos gyermekeinek
ellátása és a diszlexiás tanulók
fejlesztése.
– A kerületi oktatási intézmé-

nyekben 16 logopédus dolgozik.
Ha bármelyikben speciális logo-
pédiai terápiára szoruló gyermek
van, ellátásukat a mi munkakö-
zösségünk biztosítja – mondja
dr. Szilágyi Gáborné igazgató. –
Büszke vagyok a nevelõtestület
e téren végzett eredményeire, is-
kolánk a Hegyvidék legjobb is-
koláinak egyike.
Az intézmény 1998-ban vette

fel Fekete István nevét. Majd
kapcsolatot létesített az ajkai Fe-
kete István Irodalmi Társaság-
gal, amely az író örökségét ápol-
ja, és összefogja azokat az okta-
tási intézményeket, amelyek az
író nevét viselik. Az elsõ KELE-
NAP-ot a közelmúltban az ajkai-
ak rendezték, a következõt 2003-
ban valószínûleg a mosonma-
gyaróváriak fogják.
Az Orbánhegyi Fekete István

Általános Iskola a rajz-, továbbá
a vers- és prózamondó versenyre
elõre küldte el pályamunkáit. A
rajzversenyre több mûvet küld-
tek, melyek a nyári táborozások
élményeirõl szóltak, s ezek az
Ajkai Irodalmi Társaság kiemelt
díját kapták. (Felkészítõ tanár:
Kubina Józsefné.) A vers- és
prózamondás kategóriában az is-
kola 10. osztályos tanulója,
Hornyák Andrea a verseny har-
madik helyezettje lett. (Felkészí-
tõ tanár: Horváth Gyuláné.) Az
irodalmi pályázat kérdéseire a
helyszínen kellett választ adni.
Ezek arról szóltak, hogy a Feke-
te István mûveibõl vett idézetek
hogyan épültek be a gyermekek
élményvilágába. Itt az egyik ki-
emelt fõdíjat az orbánhegyi diá-
kok hozták haza. (Felkészítõ ta-
nár: Cziffka Borbála.)
A polgármesteri hivatal folyo-

só galériáján néhány tanulójuk
több munkáját kiállították. Egyi-
kük, Csermely Erik 8. osztályos
a második díjat kapta. Az iskola
sokat pályázik azért, hogy fej-
lesszen, hogy a szabadidõs tevé-
kenységhez több eszközt vásá-
rolhasson, s mindez a tartalmi
munkára is vonatkozik. Arra,
hogy a gyermek személyisége ne
sérüljön, és a késõbbi beilleszke-
dése sikeres legyen. Az Orbán-
hegyi Gyermekekért Alapítvány
segíti az oktató-nevelõmunkát és
a gyermekek szabadidõs tevé-
kenységének színvonalas szerve-
zését. Mint civil szervezet, 330
ezer forint értékû számítógépet
nyert. A pedagógusok a szülõk-
kel napi kapcsolatban állnak. Ha
a szülõnek kérdése van, azonnal
fogadják. Az intézményben szü-
lõk közössége mûködik. A szü-
lõknek rendszeresen tartanak
„nyílt napot”. A pályázatokon
nyert pénzekbõl nyári táborokat
és túrákat – az önkormányzat
napközis táborában is – szervez-
nek.
Az iskolában a gyermekek ne-

velése, oktatása délután a szak-
körökben is folytatódik. Kisebb
gyermekcsoportokban, a diák-
körben, az énekkarban, a szavaló
vagy a bábcsoportban, a sport-
körben az egyéni fejlesztésre
több idõ jut. Délután napközit
mûködtetnek.
Megtudtuk azt is, hogy a felsõ

tagozatban testnevelés és úszó-
edzés, az alsóban gyógyúszás
van. Ez utóbbira hetente három
alkalommal a városmajori Sza-
badidõsport Központban, mint-
egy 50-60 gyermek részvételével
kerül sor. Télen síoktatásra nyí-
lik mód. Felkészítõ tanár: Vértesi
Nóra gyógypedagógus és gyógy-
testnevelés szakos, akit A Kerü-
let Sportjáért Érdeméremmel
tüntetett ki a polgármester.
– Fekete István irodalmi mun-

kásságát ápoljuk – mondja dr.
Szilágyi Gáborné igazgató. – Re-
méljük, hogy a következõ évek
valamelyikén az íróról történõ
megemlékezést és versenyt a mi
iskolánk rendezheti meg.

Széplaki Kálmán
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A következî összejövetelt

2002. április 29-én, hétfõn 16 órakor tartják
a XII. ker. Mûvelõdési Központ kupolatermében (Csörsz u. 18.).

Az elõadás témái:
1. Tájékoztató a felújítási pályázatok értékelésérõl.

Elõadó: dr. Mitnyan György polgármester
2. Konzultáció a társasházak pénzkezelésérõl.

Elîadó: dr. Bernáth Zoltán, XII., Csörsz u. 7. Intézõ Bizottság
elnöke

A résztvevîk kérdéseket tehetnek fel írásban vagy szóban az
elîadóknak. Az írásbeli kérdéseket elîzetesen is el lehet
juttatni a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodájára.

Dr. Mitnyan György polgármester

TÁRSASHÁZI FÓRUM

Az országgyûlési választások
2. fordulójának eredménye a Budapest XII. kerület,

18. sz. egyéni választókerületben
Szavazatok összesen: 43 180 Érvényes szavazatok száma %-ban

1. Pokorni Zoltán FIDESZ-MDF 22 795 52,79%

2. dr. Szent-Iványi István SZDSZ 20 385 47,21%

(A Választási Bizottság jegyzîkönyve alapján)

Tisztelt Hegyvidéki Polgárok!
Az országgyûlési választások második fordulóját követõen

szeretnék köszönetet mondani Önöknek, a kerület választójog-
gal rendelkezõ polgárainak a választásokon való aktív részvé-
telükért. Igazán nagy öröm volt számomra, hogy az országosan
is magas részvételi átlagot meghaladóan éltek alkotmányos jo-
gukkal, s elmentek szavazni.
Szeretném megköszönni a kerületben jelöltet állító pártok-

nak, hogy a választási kampány során mindvégig a Választási
Etikai Kódexben vállaltak szerint jártak el. Jelöltjeik, program-
jaik bemutatásakor az önkormányzat biztosította lehetõségek-
kel (Hegyvidék, Omnicolor, hirdetõtáblák) éltek, megkímélve
ezzel közterületeinket a mindent elborító plakátrengetegtõl.
Bízom benne, hogy az õszi önkormányzati választásokon az

országgyûlési választásokhoz hasonlóan élünk állampolgári jo-
gainkkal!
Tisztelettel: dr. Mitnyan György polgármester

A megválasztott
képviselõ:

Pokorni Zoltán
FIDESZ-MDF


